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Estado da Paraíba

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA HELENA

CNPJ: 08.764.284/0001/02

CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA


N O T A   D E   P E S A R

Em nome da Prefeitura Municipal de Santa Helena-PB, o Prefeito JOÃO CLEBER FERREIRA LIMA,  se solidariza com a família e amigos e manifesta o mais profundo pesar pelo falecimento do Secretário de Administração do município, Dr. Francisco Romano Neto, ocorrido na madrugada desta quarta-feira, 10 de março de 2021, motivo pelo qual foi decretado luto oficial de 03 dias e ponto facultativo em todos os órgãos públicos no dia 10 de março do corrente ano.
Francisco Romano Neto exerceu nos últimos meses, com competência, zelo e compromisso, o cargo público de Secretário de Administração do município de Santa Helena-PB, bem como atuou ainda na advocacia por mais de 10(dez) anos, com   honradez e destemor, tendo sido o seu trabalho respeitado reconhecido em todo o meio jurídico. Exerceu também o honroso cargo de Policial Militar por vários anos no Estado da Paraíba, com dignidade e civismo, ressaltando que a sua vida como cidadão sempre foi talhada nos moldes dos grandes homens públicos, seja como profissional, filho, esposo ou pai.
Diante do ocorrido, só nos resta pedir a Deus que conforte o coração de seus familiares e amigos, que se encontram acometidos pela dor da perda, dando-lhes forças para superarem este momento difícil e para conviverem com tamanha saudade, rogando a DEUS, todo poderoso, pela sua felicidade eterna.


Santa Helena-PB, em 10 de março de 2021.
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JOÃO CLEBER FERREIRA LIMA

PREFEITO 
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CONSTRUINDO UMA NOVA HISTORIA




 


     

    Rua: Gonçalo José Vitoriano, 236, Centro, Santa Helena – PB




    E-mail. pmsantahelena.pb@gmail.com



