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NOTA DE ESCLARECIMENTO

A Prefeitura Municipal de Nazarezinho vem, por meio desta nota, repor a verdade sobre os fatos veiculados em rádios da região, bem como em redes sociais, sobre a invasão de terrenos pertencentes ao Município, localizados nas proximidades do Açougue Público.

A atual administração, ao assumir o comando do Município em Janeiro de 2021, tomou conhecimento da invasão de diversos lotes de terrenos pertencentes ao Município, localizados nas proximidades do açougue público.

Já em março de 2021, diversas Notificações foram expedidas determinando a desocupação imediata dos terrenos, tendo em vista serem de propriedade do Município de Nazarezinho, conforme Escrituras Públicas e Registro no Cartório de Imóveis, bem como por não possuírem Alvará de Construção expedido pela prefeitura.

Neste sentido, frise-se que a Prefeitura Municipal de Nazarezinho é obrigada a seguir os princípios norteadores da Administração Pública, principalmente o princípio da legalidade administrativa, que estabelece que o Município só pode praticar condutas previstas e autorizadas em Lei.

Assim, é juridicamente impossível a alegação de que houve doação de referidos imóveis, já que a doação de terrenos públicos só pode ser concretizada através de Lei Específica que a regulamente, não existindo no Município de Nazarezinho NENHUMA Lei autorizando a doação dos terrenos em questão, pelo que resta clara a ilegalidade da ocupação dos terrenos públicos
Ressalte-se que não há, no âmbito do Município de Nazarezinho, nenhuma Lei, ou qualquer outro documento oficial, fazendo menção à suposta doação dos terrenos, restando evidente sua ilegalidade, bem como não há nenhuma autorização do Município para execução das referidas construções.

Destaque-se que o simples pagamento de IPTU não serve para comprovar a propriedade do imóvel, já que pode ser pago por quem possua domínio útil ou sua posse, sendo certo que a legislação veda expressamente o usucapião de imóvel público. 

Faz-se necessário esclarecer, também, que os dados do referido imóvel foram inseridos no sistema de tributos do município pela antiga gestão no ano de 2020. 

Na realidade, o presente caso trata-se de mais uma prática sorrateira do grupo de oposição, que, como se não bastasse ter iludido famílias carentes do município com promessa de doação de terrenos públicos, tenta impedir a todo custo à realização de obras de interesse da população de Nazarezinho.

De fato, nos terrenos irregularmente ocupados, serão construídas obras de interesse de toda coletividade do Município, sendo o local reservado para construção de uma Creche Estadual para atender 50 (cinquenta) crianças e uma Escola Padrão Estadual, obras que irão beneficiar ainda mais a população de Nazarezinho, reforçando o compromisso da atual gestão com a educação. 

Desta forma, a atual gestão do Prefeito Marcelo Batista Vale, reitera seu compromisso com a verdade, observância das leis e princípios da Administração Pública, zelando sempre pelo interesse da população de Nazarezinho e pelo respeito à coisa pública.

Nazarezinho, 10 de fevereiro de 2022.
MARCELO BATISTA VALE

PREFEITO MUNICIPAL DE NAZAREZINHO
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